







Jugoslavia irredenta.

Velik avanturist.
Jeliko najrazličnejših avanturistov se potika po svetu. Eden takih je neki Viljem Hitler, ki se nahaja sedaj v beograjskih zapori, ki pa je vzbudil nedavno kratko senzacijo tudi v Ljubljani, kjer se je javil policiji, češ, da je umoril v Švici svojo ljubico.

kjer so ga pa prijeli ter izročili Avstriji, kjer je bil obsojen na 2 in pol leta težke ječe.
Začetkom svetovne vojne je odpotoval v Indijo, leta 1921. se je pa vrnil v Evropo. Potepajoč se po severni Italiji, je prišel tudi do jugoslovanske meje pri Raketu in je prestopil pred par meseci mejo. Prišel je v Ljubljano. Obledelo je sicer imel lepo, ali denarja nič in zato se je javil ljubljanski policiji, da bi ga zaprla, da bi imel streho nad glavo in hrano zastoj. Izjavil je na policiji, da je v Švici ubil svojo ljubico in sedaj ga tvoj vest poče, da se mora izročiti oblastim. Policija se je obrnila za informacije v Švico, odkoder je prišel odgovor, da Hitler pripoveduje laži-fari, da se ni zgodil noben zločin in ljubljanska policija ga je izpustila.

Molitveniki:

Table listing various prayer books and their prices, including 'Družba popovska', 'Marija Varhinja', 'Kajski glasovi', etc.

ANGLEŠKI MOLITVENIKI:

Table listing English prayer books and their prices, including 'Child's Prayerbook', 'Key of Heaven', 'Catholic Pocket Manual', etc.

Poučne knjige:

Large table listing educational books and their prices, including 'Abecednik slovenski', 'Angliško-slovenski slovar', 'Angelska služba ali nauk kako naj se k sv. maši strže', etc.

Razglednice:

Table listing postcards and their prices, including 'Zabavne, različne, ducat', 'View Yorika, različne, ducat', etc.

Igre:

Table listing games and their prices, including 'Jolina Solz, 3 enodejanke: Dva svetova, dediščina, trpin', 'Iz raznih slovenskih krajev, ducat', etc.

Pesmi in poezije:

Table listing poems and poetry collections and their prices, including 'Gođec; poleg narodnih pravljic o Vrbskem jezeru', 'Moje obzorje, Eng. Gangel, Poetije', etc.

Razne povesti in zabavne knjige za mladino:

Table listing children's stories and books and their prices, including 'Zab for za mladi sob, pesnitve', 'Bedeček je pravil, pravilice', 'Narodne pripovedke, 3. zvezek', etc.

Razne povesti in romani:

Table listing various novels and stories and their prices, including 'Amerika in Amerikanci, trd. ves. 4.00', 'Andrej Hofer', 'Belgrajski Biser', etc.

Knjigarna "Glas Naroda"

Main table listing books and their prices, including 'Robinson', 'Slovenska knjižnica, Zbrani spisi, vsebuje 10 povesti', 'Slovenski šaljičev', etc.

Cerkvene pesmi:

Table listing church songs and their prices, including 'Domači glas, Cerkvene pesmi za mešan zbor', '12 slovenskih pesmi za rane prilike tekem cerkvenega leta', etc.

Note za tamburice:

Table listing tambura music and their prices, including 'Slovenske narodne pesmi za tamburaški zbor in petje', 'Bom šel na planine, Podpiri slov nar. pesmi', etc.

Note za gosli:

Table listing guitar music and their prices, including 'Narodni zaklad, Zbirka državnih himen in slovenskih narodnih pesmi', 'Ljubavno blebetanje, Polka masurka', etc.

Note za klavir:

Table listing piano music and their prices, including 'Ljubavno blebetanje, Polka masurka', 'Ljubavno življenje, Valček', etc.

Pesmi z notami:

Table listing songs with notes and their prices, including 'Ameriška slovenska lira - Koncertne pesmi za moške in mešane zore', 'Gerard odsveti, (Laharnar) Zbirka moških zborov in četverošpovov', etc.

Zemljevidi:

Table listing maps and their prices, including 'Združenih držav, veliki', 'Združenih držav, srednji', 'Združenih držav, mali', etc.

Zemljevidi:

Table listing maps and their prices, including 'Albana, Arkanasa, Arkanasa, Colorada, Kansas, Kentucky in Tennessee, Oklahoma, Indiana, Montana, Missisipi, Washington, Wyoming', etc.

Advertisement for 'GLAS NARODA' Slovenic Publishing Company, 82 Cortlandt St., New York. Includes text: 'Narodilom je priložiti denar, bodisi v gotovini, Money Order ali poštovo mnanke po 1 ali 2 centa. Če pošljete gotovino, rekombinirajte plačilo.'



